          Problemler
Birler basamağı 7, onlar basamağı 2 olan sayının 13 eksiği kaçtır?
Onlar basmağı 8, birler basamağı 2 olan sayının 15 fazlası kaçtır?

78 sayısının onlar basamağını 4 azaltıp, birler basamağını 1 arttırırsak yeni oluşan sayı kaç olur?

52 sayısının onlar basamağının basamak değeri ile 45 sayısının birler basamağının basamak değeri toplamı kaçtır?

Birler basamağı 4 onlar basamağı 6 olan sayının bir düzine eksiği kaçtır?

Birler basamağı 6 olarak yazılabilecek en büyük sayının iki deste eksiği kaçtır?

